



臺灣橋頭地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 10 月 27 日

發稿人：李門騫主任檢察官

「建立通報網絡 強化公益關懷」

—橋頭地檢署司法保護中心揭牌

臺灣橋頭地方法院檢察署自 105 年 9 月 1 日成立以來，即積極推動各項業務。檢察長王俊力為提昇檢察官及相關同仁公益關懷的敏感度，特別於該署設置「司法保護中心」，作為與社政系統、衛生福利系統及社會資源連結的平台，以積極主動的精神，針對弱勢或有扶助需求的當事人或其家屬，提供各項社會資源之轉介服務。

「司法保護中心」於 105 年 10 月 27 日上午 10 時在橋頭地檢署為民服務中心舉行揭牌儀式，由王檢察長親自主持，並邀請高雄市政府衛生局副局長蘇娟娟、社會局綜合社會福利服務中心北區主任蕭惠如、臺灣更生保護會橋頭分會主任委員沈美利、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣橋頭分會主任委員柯男烈、橋頭榮譽觀護人協進會理事長王東碧等網絡成員，共襄盛舉。橋頭地檢署檢察官及各科室同仁亦到場觀禮，充分展現全體同仁公益關懷的熱忱，及對「司法保護中心」的高度期盼。

「司法保護中心」設督導及專員各一人，受理依老人福利法、兒童及少年福利與權益保障法規定之法定通報，以即時保護兒童及老人之權益。並針對自殺高危險個案、精神疾病患者及需要社會協助者進行關懷通報。在偵查或執行中發現當事人或其家屬有協助需求時，即時與地方保護資源連結，適時解決個案所面臨的困境。

王檢察長致詞時表示，摘姦發伏是地檢署的天職，而公益關懷也同樣是現代檢察機關的使命。「司法保護中心」的設置，提供需要受幫助的民眾最即時的協助，不僅落實濟弱扶傾的司法保護精神，更能彰顯柔性司法的檢察新形象。

